Dia1 Diagrammet viser alle p Dia2
4 ¢ X XX XX
[ X X{X X1X
X XX XX
| X X | X XX
X X | X XX
X X
2
o [ X XX X1X
X X| X XX X
X | X X X
X X | X X X
X XX X X
X XX XX X
X X | X X X
VR X X | X X | X X
| X X | X X1 X
Gt | | |
9 vxs [msxs| Bixs HM VM T T
V4B:L  BIXL W4H:XLV4B: S XX X XXX X[ X]X
| X X X X
X XX X
[¥] = venstre forstk % : %

A = hojre forstk

[E] = bagstk Gtg
[ =rpAar-siden, vr pa vr-siden
[x] = Vvrpa r-siden, r pa vr-siden
—T<] = strik 2. m ret bag om
1. m, strik 1. m ret og

slip begge m fra
venstre p

~I—1] =strik 2. mret foran 1. m,
strik 1. m ret og slip begge
m fra venstre p



